MATEMATHUKA



Tema ypoKa:

[ lucbMeHHoe
YMHOXKeHUe Ha
dey3Ha4yHoe 4Uucrio



«Kmo ¢ oemcKux riem 3aHumaemcs
MamemMamukou,

mom pa3eueaem sHUMaHue, mpeHupyem
ceou Mo32,

80/1t0, 80CIUMbI8AEM Hacmou4usocmsa,

yropcmeo 8 OOCMUXXeHUU Uesnu...»
A. Mapkywesuy



OTraganTe 3aragky:

UTO 3a 4Yydo — KpacHbIV
aom!

PebaTtuniwiek MHOro B
HEM.

Hocut obyBb U3 PE3UHDI

N nutaetca 6eH3nHom!




Pelln yCTHO:

Y cTtona 4 HOXKW.
A BONpOC TaKOB:
CKOnbKO BMecCTe
ByneT HoXekK
Y 15 cTtonoB?




MblLLKa 3epHa
cobupana,

[1lo OBa 3epHbILLKa
Tackana.

[lpnHecna yx
COTbIN pas.

KakoB MbILLKWUH
cTtan 3anac?



-[ana denop
I ~ Hanwucan nane c
. Mo S Mamou B Kpbim 15
— N nMcem , a B
[TpocTOKBALLUNHO —
B 8 pa3 bonblLue .
CKOrnbKoO nucem
Hanucan gsas
depnop B
[IpocTOKBaALLUMHO ?




-Kypouka Psba 3a roq
cHecna 160 npocTbIX
aul, a — 30MN0TbIX B 2
pa3a MeHblUe.
CKOnNbKO 30Mn0TbIX Anl

CHecra Kypo4ka Psaba
?




-baba Ara netut
Ha CBOEW MeTne
CO CKOPOCTbIO 25
KM/4. CKOMnbKO
BPEMEHU en
notpebyeTcs,
YTOObI NONETETL
Ha 3TON METeEe

100km ?




-OT gepeBHM A0
ropoga 95 Km.
[1aTyl0 YacTb
NyTU TYPUCT
npobexarn Ha
nbikax. CKonbkKo

KM OH rpobexxarn
?




HoBas TemMa
PeLun npumep:

/3™ 12



45 * 13 = 45 * (10 + 3)
= 45*10 + 45 * 3 =
450 + 135 = 585



YMHOKEHMEe

3 5 — HEePBbIIN MHOXUTEIb
2 6 —  BTOPOI MHOKUTEIb

2 1 O — HepBO€ HEIMOJTHOE

IPOMN3BEICHIE
I 7 O =  BTOPOE HEIIOJITHOE
IPOMN3BEICHIIC

9 1 0 T HIpou3BeacHIIe



3akpenneHue

Ne166
BbINONHM YMHOXXEHNE C OO BbACHEHUNEM:

42 * 27
389 * 41

75 * 34
93 *46



OU3KYNETMUHYTKA




3agada Ne 167




 [1Ba camoneTa BbINeTenu ¢ aspogpoma B
OAQHO U TO Xe BPeMS B NPOTUBOMOSIOXKHbIX
HanpasneHunax. Yepes 10 MMHYT nocne
BblflETAa paccTosiHUE MeXxay HUMU DbINo
270 km. lepBbl camoneT neTen co
ckopocTbto 15 KM/MUH. C Kakon cpeaHen
CKOPOCTbIO JIETEN BTOPOU CaAMONET?






PelwieHne 3apgayn:

| cnoco6:
15* 10 = 150 (kMm)-nponeTen nepBbIX camMmoneT

270 — 150 = 120 (km)-nponeTesn BTOPOU
camornet

120 : 10 = 12 (KM/MUH)- CKOPOCTb BTOPOroO
camoreTa

OTBeT: CKOpPOCTb BTOpPOro camorsierta 12
KM/MUH.



Il cnocob:
270 : 10 = 27 (km/MunH)- oOLLaA CKOPOCTb
yAaneHus

27 — 15 =12 (KM/MNH)- CKOPOCTb BTOPOro
camornerTa

OTBeT: CKOPOCTb BTOpPOro camorsnerta 12
KM/MUH.



CamocTtodaTrenbHas
paboTa



[NomaluHas pabota Ne168
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